

Füssen Tourismus und Marketing Anstalt des öffentlichen Rechts der Stadt Füssen Kaiser-Maximilian-Platz 1 87629 Füssen Tel. 08362 9385-0 Fax 08362 9385-20

Fax 08362 9385-20 tourismus@fuessen.de www.fuessen.de

09.12.2024 42_2024

Presseinformation

Eiskalt ins neue Jahr

Einmalig im Allgäu ist das traditionelle Neujahrs-Fackelschwimmen in Füssen, das am 01.01.2025 zum 32. Mal stattfindet. Bei Anbruch der Dunkelheit steigen bis zu fünfzig Rettungsschwimmer und -schwimmerinnen der Ostallgäuer Wasserwachten in den winterlich kalten Lech und lassen sich im Fackelschein an der Füssener Altstadt vorbei flussabwärts treiben, um den Zuschauern ein gutes neues Jahr zu wünschen. Wer das eindrucksvolle Schauspiel miterleben möchte, sollte sich rechtzeitig einen guten Platz am Lechufer oder auf der Theresienbrücke unterhalb des Klosters St. Mang sichern. Ab 16.00 Uhr kann man sich hier mit Glühwein, Punsch und heißen Würstchen die Wartezeit verkürzen, bis gegen 17.30 Uhr die erste Fackel an der Lechbiegung zu sehen ist. Wenn die Fackelschwimmer die Theresienbrücke passieren, schießen die Füssener Böllerschützen dem neuen Jahr Salut. Zum Abschluss gibt es ein Feuerwerk über dem Lech. Informationen stehen auf www.fuessen.de/neujahrs-fackelschwimmen online und wer mehr über diese "eiskalte Tradition" wissen möchte, kann sich in die Anderszeit-Story auf der Füssen-Website vertiefen: www.fuessen.de/anderszeit-blog/detail/eiskaltetradition/

156 Wörter | 1.175 Zeichen (mit Leerzeichen)

Fotos:

- <u>Fackelschwimmer beim Neujahrs-Fackelschwimmen</u> (JPG, 9 MB).
 Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing_Michael Lukaszewski Fotografie

 www.lukafo.de
- <u>Fackelschwimmer beim Einstieg in den Lech, im Hintergrund die Stadtpfarrkirche St. Mang in Füssen</u> (JPG, 2.2 MB).

Bildnachweis: Anton Steiner, Füssen

- <u>Neujahrs-Fackelschwimmen 2023</u> (JPG, 8.9 MB).
 Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing_Ingrid Yasha Rösner
- <u>Neujahrs-Fackelschwimmen 2024</u> (JPG, 677 KB)
 Bildnachweis: Füssen Tourismus und Marketing

Pressekontakt:

Füssen Tourismus und Marketing Anke Hiltensperger Tel +49 8362 9385-12, Fax +49 8362 9385-60 a.hiltensperger@fuessen.de